
Reunião do Conselho Disciplinar de 06/11/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

06/11/2019

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0026/1920 AD Sanjoanense 3 - UD Oliveirense/Simoldes 4 
Avelino José Oliveira Bastos do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com vinte dias de suspensão
de actividade a partir de 03.11.19, multa de €150 (cento e cinquenta euros ); nos termos do artigo
80º 2 alínea 2.1, artigo 105º e artigo 16º 2 alínea 2.2, conjugado com o artigo 26º 1alínea b), artigo
27º 1alínea a) e d) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0026/1920 AD Sanjoanense 3 - UD Oliveirense/Simoldes 4
Marco Ezequiel Ferreira de Oliveira, delegado do Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com cinco
dias de suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €90 (noventa
euros ); nos termos do artigo 80º 1 alínea 1.1 e artigo 105º, conjugado com o artigo 26º 1alínea b),
artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0212/1920 HA Cambra 7 - C Infante Sagres 4
Daniel da Costa Gaspar, prep. físico do Hóquei Académico de Cambra, foi punido(a) com três dias
de suspensão de actividade a partir da data da presente notificação, multa de €60 (sessenta euros );
nos termos do artigo 80º 1 alínea 1.1 e artigo 105º, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0755/1920 Termas OC 3 - Marítimo Sport Club 2
Nelson Miguel Botelho Calisto, patinador do Marítimo Sport Club, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo 50º 1alínea 1.3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 06/11/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

06/11/2019

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0211/19 Valença HC 7 - GDC Fânzeres 4
Valença Hóquei Clube, foi punido(a) com: multa de €30 (trinta euros ), Nos termos do disposto no
Artº 76º nº 8 do RGHP-FPP, nos termos do(s) artigo(s) 105º, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Entrada tardia - Início do jogo 

0211/19 Valença HC 7 - GDC Fânzeres 4
Grupo Desp. e Coral de Fânzeres, foi punido(a) com: multa de €30 (trinta euros ), Nos termos do
disposto no Artº. 76º nº 8 do RGHP-FPP, nos termos do(s) artigo(s) 105º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina.
Entrada tardia - Início do Jogo 

Torneio Abertura AZEMAD Sub 19

350 FC Oliveira Hospital 4 - AA Coimbra 4
Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com: multa de €1200 (mil duzentos euros ), nos termos
do(s) artigo(s) 105º, artigo 61º, artigo 20º 2 alínea 2.1 e artigo 20º 3, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.
Falta de Comparência, Derrota, Resultado de 0-10 e Zero Pontos



Reunião do Conselho Disciplinar de 06/11/2019

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

06/11/2019

Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Ass. Desp. Sanjoanense
Processo disciplinar n.º PD2261/19-SP

0026/1920 AD Sanjoanense 3 - UD Oliveirense/Simoldes 4


